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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВЕДЕННЯ РЕМОНТУ ГАЗОВИХ 

СВЕРДЛОВИН 
 

Під технологічним режимом розуміють підтримання заданого в зміні часу: 

вибійного тиску, тиску на гирлі свердловини, дебіту чи інших параметрів, які 

характеризують роботу свердловини, або іншими словами, технологічний режим - 

характеризує умови відбору газу із свердловини [1]. Оптимальним технологічним 

режимом експлуатації свердловини є режим, який забезпечує максимальний дебіт газу 

при умові безаварійної експлуатації свердловини на протязі тривалого періоду часу. 

Колтюбінгові технології (від coiled tubing - «намотана труба») засновані на 

застосуванні гнучких безперервних труб замість традиційних бурових труб і насосно-

компресорних труб (НКТ) при внутрішньосвердловинних роботах: капітальному 

ремонті (в т.ч. при гідророзриві пластів), бурінні, геофізичних дослідженнях. Гнучкі 

труби дозволяють отримати доступ в горизонтальні і бічні стволи. Перспектива 

застосування безмуфтової сталевої труби замість безлічі згвинчуваних була очевидна 

на усіх етапах розвитку нафтогазового господарства. Перші кроки в Україні ця 

технологія зробила ще в 1970 р. стараннями ОКБ безштангових насосів. [1] 

Ідея використання колони гнучких труб (КГТ) є принципово новим підходом до 

вирішення цієї проблеми. При цьому не сама пропозиція про застосування однієї 

суцільної безперервної колони замість збираної з окремих труб є новаторською, а 

реалізація схем працездатного устаткування в підземних умовах.  

Робота з безперервною колоною сталевих труб ускладнена тим, що, як відомо, 

діюча напруга не повинна перевищувати межі пружності. Якщо ж ця умова не 

дотримується, то ні про яку міцність при статичному або циклічних навантаженнях 

говорити не доводиться. [2] 

Реалізація схем працездатного устаткування стала можливою тільки після 

рішення двох технічних завдань : це створення колони гнучких труб, що мають досить 

високу циклічну міцність навіть за межами пружності, і промислового устаткування, 

що забезпечує спуск і підйом такої колони у свердловину, а також виконання усіх 

необхідних технологічних операцій. В результаті рішення цих завдань з'явилася нова 

технологія проведення бурових робіт і підземного ремонту свердловин на основі 

використання колони безперервних гнучких труб. Причому є у виді нової технології 

виконання не підйомних операцій, а усього комплексу робіт. До них відносяться 

підготовка устаткування, виконання операцій ремонту або буріння свердловини і 

згортання комплексу устаткування. [2] 

Техніко-економічний ефект від пропонованої технології полягає в значному 

зменшенні собівартості проведення ремонтних робіт в газових свердловинах, за 

рахунок того, що використовується спеціальна технологія, що стало можливо лише за 

рахунок використання колтюбінгових технологій. 
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